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Präsidentin
Saison 2023/2024


Eine intensive Saison geht zu Ende….nach langem Warten auf den Schnee konnten wir in unserem Heim-Trainingsgebiet den ganzen Winter auf guten Pisten trainieren. Gefühlt muss der Schnee jedesmal intensiver gesucht werden und die Herbsttrainings finden oft mehr auf Eis statt auf Schnee statt.
Joel ist mit den motivierten Kids intensiv am Arbeiten, sei dies im konditionellen Bereich oder auf Schnee. Ein cooles Team zeigt sich hier, der Teamspirit motiviert alle, auch den Vorstand seine Arbeiten zu erledigen.
Den Einladungen an verschiedene GV’s der Skiclubs oder der benachbarten Verbände folgen wir wenn möglich und so können interessante Begegnungen und Gespräche entstehen.
An den Vorstandsitzungen des ZSSV werden die Themen des Nachwuchssportes in den verschiedenen Bereichen angeregt diskutiert und es wird Vernetzungsarbeit betrieben. Die Herausforderung Kinder auf den Schnee zu bringen und im Leistungsbereich weiter zu bringen ist das Ziel. Da leisten die Skiclubs in unserer Region grossartige Arbeit. All dies ist aber nur möglich dank Sponsoring, sei das im ZSSV oder Kantonalverband. Ein grosses Dankeschön all unseren zum Teil langjährigen Sponsoren.
Die gute Zusammenarbeit mit den Sportbahnen Melchsee-Frutt ist uns sehr wichtig und die Treffen bringen mit dem Austausch der Anliegen und Ideen ermöglichen uns und hoffentlich noch vielen mehr ein gutes Trainingsgebiet mit hervorragenden Infrastrukturen, denken wir nur an die extra Trainingsangebot des Nachttrainings. Ein grosses Dankeschön allen Mitarbeitern der Bahnen.
Neben der JO-Leiter Sitzung fanden das Präsidententreffen in Alpnach statt, ein Dankeschön an den organisierenden Skiclub Alpnach. Der Austausch unter den Präsidien und den JO-Leiter fördert die Vernetzungen und die Anliegen können platziert werden.  
Die Wintersportbörse war wiederum ein Erfolg. So können die gebrauchten Artikel wieder zum Einsatz kommen und wir bedanken uns für die Unterstützung. 
Am Lucern Marathon war die Helfercrew für den OSV im Einsatz und durfte den Zieleinlauf betreuen. Dank diesem Anlass und den freiwilligen Helfern können wir unsere Kasse etwas füllen. Wir sind auf Euch fleissigen Helfer angewiesen und freuen uns sehr Euch in den nächsten Jahren wieder dabei zu wissen.
Wiederum leisteten unser Athletinnen und Athleten einen Top Einsatz beim Konfi kochen und Guätzli backen. So konnten wir am Weihnachtsmarkt ein schönes Angebot präsentieren. Wiederum ein gelungener und freudiger Anlass der in unserer Agenda bleibt. Danke allen Unterstützer, Bäcker und Helfer.
Ein grosses Dankeschön gilt dem SC Melchtal der die Obwaldnermeisterschaft JO Alpin organisiert hat und den Athleten gute und faire Bediengungen geschaffen hat. An den Slalom- und dem Riesenslalomrennen zeigten die Athleten ihr bestes.
Ich freue mich sehr, finden sich in unserem kleinen Kanton noch einige Skiclub, welche die Organisation von Skirennen angehen und so den Kindern und Jugendlichen die Möglichkeit Skirennen zu fahren geben. Eine grosse Arbeit bis alles steht, genügend Helfer am Berg sind und das Skirennen zu fairen Bediengungen durchgeführt werden kann, sei dies bei Punkterennen oder in der Animation und den Club- und Verbandsmeisterschaften. Ein grosses Dankeschön!
An den Vorstandsitzungen planen wir, bereiten vor und besprechen die nötigen Arbeiten. Eine der grössten Arbeiten ist es unsere Finanzen im Griff zu behalten und immer wieder die nötigen  Sponsoren zu gewinnen um die Löhne, Spesen, Bus- und Benzinkosten usw. zu decken. Diese Aufgabe wird immer schwieriger und darum nochmals ein grosses Dankeschön an alle unsere Sponsoren.
Leider hat Joel seine Kündigung eingereicht und die Trainersuche hat gestartet.
Ich möchte mich bei Joel im Namen des Vorstandes und der Kinder und von Herzen für seine sehr engagierte Arbeit bedanken. In der Zeit die Joel unser Trainer war und noch etwas ist haben wir alle sehr viel profitieren können, Joel ist nicht nur ein guter Coach für die Kids, er hat viele Ideen und Now How ins Training aber auch in den Vorstand gebracht und so konnte Neues umgesetzt werden. Joel war fast zu jeder Zeit für alle als Ansprechperson da, ein riesengrosses Dankeschön und wir werden Dich vermissen.
Herzlichen Dank allen die uns in irgend einer Art unterstützen, meinen Vorstandskolleginnen und Kollegen, unseren Sponsoren und Gönnern, Trainer und Athleten, allen Skiclub und unseren treuen Helfern im Hintergrund. Engagieren wir uns gemeinsam und mit Freude für die «Medaillengewinner von Morgen»
Du verlierst nicht, du gewinnst oder du lernst!

Die Präsidentin
Lisbeth Berchtold im Mai 2024
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